

В Тайшетском районе двое в масках ограбили Сбербанк

19 февраля в Тайшетском районе случилось очередное нападение на отделение Сбербанка. На этот раз жертвой разбойников стал филиал финансово-кредитного учреждения, расположенный в посёлке Квиток.

В пять часов вечера в пос. Квиток по ул. Октябрьская, д. № 10, двое неизвестных в масках, угрожая оружием, совершили разбойное нападение на отделение Сбербанка РФ. Оттуда они похитили более 120 000 рублей, после чего скрылись на автомобиле «Тойота - Аудион».

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа ОМВД по Тайшетскому району. Полицейские поработали продуктивно, потому как спустя всего шесть часов, в 23.00, подозреваемые были задержаны в городе Нижнеудинске.

Их доставили в г.Тайшет и поместили в изолятор временного содержания. У грабителей изъяты 134 000 рублей и автомобиль. Оба задержанные являются жителями города Ангарска.

Сейчас в их отношении проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

Это уже не первый случай, когда филиалы Сбербанка в Тайшетском районе становятся объектом внимания со стороны преступников.

Так, 14 апреля 2014 года на пульт оперативного дежурного Тайшетского отдела МВД поступило сообщение о том, что в отделении Сбербанка, находящемся в самом центре Тайшета по улице Гагарина, вскрыты сейфы. Неизвестные похитили пять миллионов 600 тысяч рублей, умудрившись при этом не оставить никаких следов взлома.

Тогдашний пресс-атташе Байкальского Банка Сбербанка России Михаил Мазур в беседе с Бабром категорично утверждал, что ни одно преступление, совершённое в отношении Сбербанка, не оставалось нераскрытым. И тайшетскому случаю, по его заверениям, не суждено стать исключением.

- Ожидать, что здесь будет исключение... Совсем не тот случай. Все виновные поедут туда, куда и должны поехать. У меня сомнений в этом нет.

На следующий день после случившегося Байкальский банк сделал официальное заявление, в котором, в частности, было сказано: «Не сомневаемся, что как и другие преступления, совершавшиеся в отношении Сбербанка, это преступление будет раскрыто в самом скором времени, и виновные понесут наказание по всей строгости закона.»

Однако не прошло и месяца, как в ночь на 11 мая 2014 года случилась кража в филиале Сбербанка г.Бирюсинска. Преступники вскрыли банкомат и терминал, расположенные в зоне самообслуживания, и похитили из них 2 миллиона 900 тысяч рублей. «Почерк» обоих преступлений был одинаков.

По-прежнему обе кражи остаются нераскрытыми.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)